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国立大学法人兵庫教育大学経営協議会（第２回）議事要旨 
 
日 時  令和６年６月２１日（金）１３：３０～１５：３０ 
 
方 法  Web会議システム 
 
 
     審議に先立ち、令和５年度第６回及び令和６年度第１回の議事要旨（案）

の確認が行われ、原案のとおり了承された。 

引き続き、学長から、委員の紹介が行われた後、経営協議会規則第５条

の規定に基づき、副議長を指名したことについて報告が行われた。 

次いで、学長から、資料４に基づき、大学経営に関する学長報告が行われ

た。 

 

議 事 

１ 審議事項 

（１）学長選考・監察会議委員の選出について 

   学長から、資料５-1、-2に基づき、本会議の学外委員７人を学長選考・監察会

議委員として選出する旨の説明が行われ、了承された。 

 

（２）令和５年度決算について 

   事務局長から、資料６-1～-4、参考１-1、-2に基づき、令和５年度決算につい

て説明が行われ、種々意見交換の結果、一部資料の確認及び修正を前提の上、了

承された。 

 

（３）令和６年６月期の役員の期末特別手当について 

   事務局長から、資料７-1、-2に基づき、役員（学長及び理事・副学長）に支給

する令和６年６月期の期末特別手当の支給割合、手続等について説明が行われた。 

   続いて、学長から、令和６年６月期の役員の期末特別手当については、標準の

支給割合で支給することについて説明が行われ、了承された。 

 

２ 報告事項 

（１）令和７年度概算要求【施設整備費補助金】要求事業について 

   事務局長から、資料８-1、-2、参考２に基づき、報告が行われた。 

   その後、委員からの指摘を踏まえ、参考２の資料について一部訂正を行うこと

となった。 

 

（２）国立大学法人等の役員の報酬等及び職員の給与の水準の公表について 

   事務局長から、資料９に基づき、国立大学法人等の役員の報酬等及び職員の給

与の水準の公表に関する趣旨及び令和５年度分の公表内容案について報告が行わ

れた。 

   

  なお、「文部科学大臣の検証結果」については現時点で調整中であり、今後修

正がある場合には、文部科学省の指示により対応することの説明が行われた。 

   その後、委員からの指摘を踏まえ、資料について一部訂正を行うこととなった。 

 

（３）令和６年度計画について 
   須田副学長から、資料10-1、-2に基づき、内部質保証委員会において、第４期

中期計画の実施並びに共通指標等への対応に向けて、それぞれ令和６年度計画を
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策定したことについて報告が行われた。 
 

（４）国立大学法人ガバナンス・コードにかかる適合状況等に関する報告書の作成ス

ケジュールについて 
   事務局長から、資料11に基づき、令和６年度の「国立大学法人ガバナンス・コ

ードにかかる適合状況等に関する報告書」の作成スケジュールについて報告が行
われた。 

 
（５）令和６年度学部及び大学院（修士課程・専門職学位課程，博士課程）の入学者

選抜状況について 
   須田副学長から、資料12-1に基づき、学部の令和６年度入学者選抜状況につい

て報告が行われた。 

   引き続き、吉水副学長から、資料1２-2、-3に基づき、大学院の令和６年度入

学者選抜状況について報告が行われた。 

 

（６）令和５年度兵庫教育大学基金の受入れ状況について 

   事務局長から、資料13に基づき、令和５年度の基金の受入れ状況について報告

が行われた。 

 

（７）寄附金の受入れについて 

   教育研究支援部長から、資料14に基づき、令和５年度に受入れが決定された寄

附金について報告が行われた。 

 

（８）神戸キャンパスの移転延期について 

   学長から、資料15に基づき、新長田キャンパスプラザ（仮称）（県立総合衛生

学院建替整備事業）工事完成時期等の変更に伴う神戸キャンパスの移転延期につ

いて報告が行われた。 

 
（９）その他 

令和６年度兵庫教育大学経営協議会の開催について 
学長から、資料16に基づき、本年度の開催予定について報告が行われた。 

 

                            － 以 上 － 


